
ОБҐРУНТУВАННЯ 

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та 

розміру бюджетного призначення    
 

Підстава для публікації обґрунтування: постанова Кабінету Міністрів України від  

11.10.2016 №710 “Про ефективне використання державних коштів” (пункт 4-1). 
 

 

Замовник: Вище професійне училище Львівського державного університету безпеки 

життєдіяльності (м. Вінниця), що діє від імені та в інтересах Львівського державного 

університету безпеки життєдіяльності. 
 

 

Код за ЄДРПОУ: 38821236. 
 

 

Вид предмету закупівлі: відкриті торги (з урахуванням Особливостей здійснення публічних 

закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про 

публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 

днів з дня його припинення або скасування”, затверджених постановою Кабінету Міністрів 

України від 12 жовтня 2022 року № 1178). 
 

 

Предмет закупівлі: код ДК 021:2015: 39220000-0-Кухонне приладдя, товари для дому та 

господарства і приладдя для закладів громадського харчування (таця пластмасова). 
 

Обґрунтування розміру бюджетного призначення: відповідно кошторисних призначень 

училища на 2023 рік в межах коду економічної класифікації видатків КЕКВ 2210 “Предмети, 

матеріали, обладнання та інвентар”. 
 

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:  42 055,60 грн з ПДВ. Розрахунок 

здійснено з врахуванням потреби замовника, методом порівняння ринкових цін відповідно 

до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, яка затверджена 

наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 

18.02.2020 № 275. 

 

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі: Відповідно до  

вимог наказу Державної служби України з надзвичайних ситуацій від 15.05.2013 № 15 “Про 

затвердження Норм забезпечення столово-кухонним посудом, обладнанням, інвентарем та 

миючими засобами оргвнів та підрозділів системи ДСНС України”, наказу Міністерства 

внутрішніх справ України від 03.07.2014 №632 “Про затвердження Положення про 

продовольче забезпечення у Державній службі України з надзвичайних ситуацій” та  

технічним умовам, або стандартам, або іншій технічній документації, що встановлює вимоги 

до  якості та загальноприйнятим вимогам, встановленим до даного виду товару. 
 










